

Protokoll styrelsemöte, Smålands taxklubb

När: söndag 12 maj, kl. 18.00

Var: Digitalt möte via Skype

Närvarande: Göte Roman, Stefan Carlsson, Filip Österlind, Rebecka Lönnqvist, Richard Wiberg.

Frånvarande: Mia Pettersson, Kent Persson och Jörgen Fransson

§ 1. Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2. Val av justeringspersoner

Sebastian Åkesson och Filip Österlind valdes till justeringspersoner.

§ 3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 4. Föregående protokoll

Föregående protokoll gicks igenom och godkändes.

§ 5. AU-beslut

Sedan föregående möte finns inga AU-beslut.

§ 6. Inkommande skrivelser

Inkommande skrivelser till styrelsen gicks igenom. Bland dessa finns inbjudningar från SKK till webbseminarier samt till nationell drevprovs- respektive viltspårkonferens.

§ 7. Utgående skrivelser

Utgående skrivelser gicks igenom.

Sedan sist har årsmötesprotokoll och protokoll från konstituerande mötet skickats in till banken. Protokollen ska nu godkännas, först därefter kan Jörgen Fransson, nyvald kassör, få tillgång till föreningens bankkonton. Därtill har även underlag skickats till Skatteverket.

Det har också skett viss korrespondens med anledning av Bengt Gustavssons bortgång. Drevkommittén har anmält deltagande till drevprovskonferens och meddelat huvudstyrelsen att vi dessvärre inte, till följd av de nya uttagningsreglerna, har någon hund som lyckats kvalificera sig till Drev-SM.

§ 8. Ekonomisk rapport

Ordförande Rebecka Lönnqvist gick igenom resultatet. Det är fortfarande tidigt på verksamhetsåret och minusresultat till följd av kostnader för bokföringsprogram, årsmötet, årliga bankavgifter m.m.

Vi har nu sett en administrativ fördel av nya SKK Start. Inför utställningen i Hultsfred fick vi 16 000 kronor i form av anmälningsavgifter utbetalt. Tidigare har anmälningarna genererat en verifikation per anmäld hund, nu kan det bokföras som en.

Likviditeten är fortsatt god med en klubbkassa som i skrivande stund uppgår till 119 000 kronor.

§ 9. Redogörelse från kommittéerna

Filip Österlind gav en lägesbild från *utställningskommittén*. Arbetet ligger väl till inför Hultsfred dit 53 hundar är anmälda. Filip har daglig koll på SKK start och en nära dialog med Charlotte Jalkstam som hjälper till med katalogen. Allt känns bra kring anmälningsförfarandet. Lathunden som togs fram för att underlätta de digitala anmälningarna bedöms ha varit till god hjälp.

Katalogen kommer att finnas tillgänglig från kl. 8.00 samma morgon som utställningen. Ett tjugotal utställare har vid anmälan beställt tryckta kataloger. En diskussion förs om hur många ytterligare exemplar som kommer efterfrågas på plats.

Hylte jakt och lantmän sponsrar med priser. PM skickas ut en vecka innan utställningen.

Till utställningen i Skillingaryd i augusti har domaren Pia Lundberg av personliga skäl lämnat återbud. Hon ersätts av Anna Karin Jiderlund, nyexaminerad domare. Anna Karin dömer strävhaar och John Sigve Berg dömer kort-, långhaar och valpar.

Inför utställningen inventerar Sebastian Åkesson vandringspriserna. Det förs en diskussion om Bissebos vandringspris som enligt statutterna skulle utgå 2014. Göte tittar vidare på detta.

Göte Roman lämnar en rapport från *viltspårkommittén*. Under våren har en viltspårkurs genom Götes försorg anordnats i trakterna utanför Jönköping. Åtta hundar, sju taxar och en engelsk cocker spaniel, har deltagit med bra resultat. Sex är klara för anlagsklass, två för öppenklass.

Helgen 7-8 juni genomförs vårens ordinarie viltspårprov. Nio hundar är anmälda och dessa kommer att fördelas på fem domare. Samkväm och prisutdelning sker i Sävsjötrakten. Fullmäktige är Marie Jacobsson.

Marie Jacobsson representerade klubben vid nationella viltspårkonferensen med fokus på införandet av SKK Start. En gemensam utbildningsinsats för domare kommer att genomföras i september. En separat inbjudan till berörda domare kommer.

Rebecka Lönnqvist föredrog aktuellt från *drevkommittén*. Vi har dessvärre ingen hund som uppfyller kraven enligt de nya uttagningsreglerna till Drev-SM i höst. Detta är tyvärr en konsekvens av ogenomtänkta regler.

Göte Roman håller tillsammans med Per Jonsson en utbildning i SKK Start den 25 maj. Därefter följer sannolikt utbildning för drevdomare i slutet av september. Utbildningen kommer att vara obligatorisk för att få döma hund under kommande säsong. En dispens är inskickad för att kunna släppa hundar sista helgen i september, vid våra årliga drevprovsträffar.

Rebecka informerar om att Jan-Erik Berglind, mångårig och uppskattad domare, har gått bort. Smålands taxklubb hedrar hans minne med en gåva.

Grytkommitten har ingen representant närvarande.

§ 10. Nästa möte

Då tiden runnit iväg bestäms att Rebecka Lönnqvist och Stefan Carlsson återkommer med förslag på tid för nästa möte.

§ 11. Övriga frågor

Inga ytterligare frågor.

§ 12. Mötets avslutande

Ordförande tackar för ett bra möte och förklarade det för avslutat.

Jönköping den 18 juni 2024.

Stefan Carlsson
Sekreterare

Justeras

Sebastian Åkesson
Ledamot

Filip Österlind
Ledamot